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Ata da 12ª Reunião Ordinária, de 06 de abril de 2010

ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2010
REALIZADA AOS SEIS DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZ, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e dez, às quatorze horas e dez minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP 306, nº 1001, sob a Presidência do vereador Anízio Tavares da Silva; Primeiro Secretário Vereador Carlos Alberto Portella Fontes e Segundo Secretário Vereador Laerte Antonio da Silva. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, José Luís Fornasari. Estavam ausentes os vereadores Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 11ª Reunião Ordinária foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na seqüência, pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Nesse momento, o Sr. Presidente anunciou a presença da Senhora Nanci Ferreira Padoveze,  que a convite do Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior, usou a Tribuna Livre para falar aos senhores vereadores sobre a importância da fraternidade descendência americana.  A Senhora Nanci fez sua explanação, esclarecendo as dúvidas que surgiram e logo em seguida fez suas considerações finais. Nesse momento o Sr. Presidente suspendeu a Sessão para uma reunião com os vereadores no gabinete da Presidência. De volta aos trabalhos, às quinze horas e quarenta e quatro minutos, pela Ordem falaram os seguintes vereadores: 1) ANTONIO CARLOS RIBEIRO – Solicitou a inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Lei Complementar nº. 09/2010, de autoria do Poder Executivo e da Moção nº 41/2010, de sua autoria, o que foi aprovado pelo Plenário; 2) JOSÉ LUIS FORNASARI – Solicitou a inclusão da Moção Nº 42/2010, de sua autoria, o que foi aprovado pelo Plenário; 3) FABIANO W. RUIZ MARTINEZ – Solicitou a inclusão dos Projetos de Lei nº.s 32 e 35/2010, os dois de autoria do Poder Executivo, o que foi aprovado pelo Plenário; 4) CARLOS FONTES – Solicitou a inclusão do Projeto de Lei nº 34/2010, de autoria do Poder Executivo, o que foi aprovado pelo Plenário. Nesse momento, o 1º Secretário, Vereador Carlos Fontes, informou que o COMUSA - Conselho Municipal de Saúde havia protocolado nesta Casa um documento, então, solicitou ao Sr. Presidente autorização do Plenário para que pudesse ler o mesmo, o que foi deliberado pelo Plenário. Fez, então, a leitura do documento, que manifestava apelo aos vereadores para intermediar um diálogo entre o COMUSA, o Dr. Fábio Luis Alves - Secretário de Saúde e o Dr. Mário Heins - Prefeito, uma vez que haviam informações desencontradas sobre a possível saída do Secretário de Saúde, Dr. Fábio Luis Alves. Nesse momento, o senhor Presidente encerrou o expediente e pelo Primeiro Secretário da Mesa, vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a chamada regimental, que constatou a presença dos seguintes vereadores’: 01 - Ademir José da Silva, 02 - Anízio Tavares da Silva, 03 - Antonio Carlos Ribeiro, 04 - Carlos Alberto Portella Fontes, 05 - Danilo Eduardo Godoy Lourenço, 06 - Ducimar de Jesus Cardoso, 07 - Edison Carlos Bortolucci Júnior, 08 - Erb Oliveira Martins, 09 - Fabiano Washington Ruiz Martinez, 10 - José Antonio Aborihan Gonçalves, 11 - José Luís Fornasari e 12 - Laerte Antonio da Silva. Passando à deliberação da ORDEM DO DIA, ficou assim a situação das matérias constantes da mesma: 

EM DISCUSSÃO ÚNICA

	EMENDA
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 04/2010 - De Autoria do Vereador “Juca” Bortolucci. 
	Aprovada
	

	                    PROJETOS DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 04/2010 – De Autoria do Vereador “Juca” Bortolucci – “Dispõe sobre a adoção de medidas para eliminar os criadouros de insetos e outros vetores transmissores de doenças, conforme especifica”.
	Aprovado, com dispensa da votação da Redação Final
	10 votos favoráveis(nesse momento foi  constatada a ausência no Plenário do vereador “Kadu Garçom”) 

	Nº 22/2010 - De Autoria do Vereador Ademir da Silva - “Acrescenta-se dispositivos na Lei nº. 1.735/87, que “dispõe sobre o Código de Posturas do Município de Santa Bárbara d’ Oeste”, estabelecendo a proibição de manutenção de bens móveis inservíveis, em especial de veículos, nas ruas, praças, calçadas, terrenos e demais logradouros públicos”.
	
	Adiado por uma semana


Às dezesseis horas e vinte e cinco minutos, pela ordem falou o Vereador José Luis Fornasari, que solicitou a inclusão de Emendas de Plenário do Projeto de Lei nº 30/2010, de sua autoria. O Sr. Presidente colocou em votação o pedido, o que foi deliberado e aprovado pelos vereadores presentes. Nesse momento, o Sr. Presidente suspendeu os trabalhos para que as Comissões Permanentes exarassem pareceres das Emendas. Assim, após assinados os pareceres pelas comissões, o Sr. Presidente reabriu os trabalhos.
	EMENDAS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Emendas Modificativas ao Projeto de Lei nº 30/2010 - De Autoria do Vereador José Luis Fornasari. 
	Aprovada
	10 votos favoráveis(nesse momento foi  constatada a ausência no Plenário do vereador “Uruguaio”)

	                PROJETOS DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 30/2010 – De Autoria do Vereador José Luis Fornasari – “Fica instituído no Calendário Municipal o evento denominado ‘Encontro de Carros Antigos’ através do Clube de Carros Antigos Salvalatinha, e dá outras providências”.
	Aprovado, com dispensa da votação da Redação Final
	10 votos favoráveis(nesse momento foi  constatada a ausência no Plenário do vereador “Uruguaio”) 


	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 09/2010 – De Autoria do Poder Executivo – “Acrescenta o inciso III no art. 7º da Lei Complementar nº. 66 de 23 de dezembro de 2009, e dá outras providências”.
	Aprovado
	

	            PROJETOS DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 32/2010 – De Autoria do Poder Executivo – “Dispõe sobre a inclusão de código de aplicação no quadro de detalhamento do Orçamento do Município para o ano de 2010 e dá outras providências”.
	Aprovado
	

	Nº 34/2010 - De Autoria do Poder Executivo – “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a firmar convênio com o Governo do Estado de São Paulo, por meio da Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social objetivando a transferência de recursos financeiros para o desenvolvimento do Projeto“Complementado a Renda”, e dá outras providências.”
	Aprovado
	

	Nº 35/2010 - De Autoria do Poder Executivo – “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido.”
	Aprovado
	

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 37 - De Autoria do Vereador Danilo Godoy, que manifesta aplauso aos Karatecas da Seme, pelas 10 (dez), medalhas conquistadas no Circuito Paulista de Karatê da Cidade de Caçapava.
	Aprovada


	

	Nº 38 - De Autoria dos Vereadores Carlos Fontes e Anízio Tavares, que manifesta Apelo ao DD. Presidente da Câmara dos Deputados, Dr. Michel Temer e aos Deputados Federais eleitos pelo Estado de São Paulo, para o apoiamento e a agilidade na votação da PEC nº 150 (Proposta de Emenda à Constituição), a qual tramita no Congresso Nacional.
	Aprovada


	

	Nº 41/2010 - De Autoria do Vereador Antonio Carlos Ribeiro, que manifesta aplauso ao Jornal ‘A Voz do Povo’, em comemoração ao seu 1º aniversário, em nome de seus proprietários: Pedro Pellizari, Marcelo Harteman e Jaime de Oliveira.
	Aprovada


	

	Nº 42/2010 - De Autoria do Vereador José Luis Fornasari, que manifesta aplauso ao ‘Jornal A Voz do Povo’ pela comemoração do 1º Aniversário de Inauguração, no dia 09 de abril de 2010.
	Aprovada


	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 218 – De Autoria do Vereador “Juca” Bortolucci - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.

	Aprovado
	

	Nº 219 – De autoria do Vereador Ademir da Silva, que solicita informações sobre o contrato da obra e o edital de licitação e termos aditivos, referentes à pavimentação de ruas no bairro Parque Olaria.
	Aprovado
	

	Nº 220 – De autoria do Vereador Ademir da Silva, que solicita informações sobre pneus com água parada com larvas no final da Rua Vaticano, onde são realizadas aulas de moto, no bairro Cândido Bertine II.
	Aprovado


	

	Nº 221 - De Autoria do Vereador Fabiano “Pinguim”, que solicita informações referentes à possibilidade de cadastro digital de sepulturas nos cemitérios municipais de Santa Bárbara d’Oeste.
	Aprovado


	

	Nº 222 - De Autoria do Vereador Ducimar Cardoso, que solicita informações com relação à empresa Forty, a qual presta serviços para o nosso Município.
	Aprovado
	

	Nº 223 – De Autoria do Vereador Ducimar Cardoso, que solicita informações referentes às frotas que prestam serviços ao Município.
	Aprovado
	

	Nº 224 - De Autoria do Vereador José Luis Fornasari, que solicita informações atinentes a infraestrutura nos Ecopontos do Município de Santa Bárbara d’Oeste (Reitera a Indicação nº 1196/2009).
	Aprovado
	

	Nº 225 - De Autoria do Vereador Carlos Fontes, que solicita informações com relação ao lançamento do Plano Comunitário de Melhorias Municipais - PCMM, para a pavimentação do bairro Chácara Santa Alice, na Zona Sul da cidade.
	    Aprovado
	

	Nº 226 - De Autoria do Vereador Carlos Fontes, que solicita informações com relação ao recapeamento das Ruas do Centeio, do Petróleo e Avenida do Comércio, conforme especifica.
	    Aprovado
	

	Nº 227 - De Autoria do Vereador Carlos Fontes, que solicita informações com relação ao atendimento do Protocolo número 37.037/2009, conforme especifica.
	    Aprovado


	

	Nº 228 - De Autoria do Vereador Anízio Tavares, que solicita informações referentes a melhorias no trânsito da Rua do Diamante, no cruzamento com a Rua do Papel, no bairro Jardim São Fernando.
	    Aprovado
	

	Nº 229 - De Autoria do Vereador Anízio Tavares, que solicita informações a respeito de convênio com a Companhia de Desenvolvimento Habitacional Urbano - CDHU - ‘Programa Cidade Legal’, para o nosso município. 
	    Aprovado
	

	Nº 230 - De Autoria do Vereador Anízio Tavares, que solicita informações quanto a melhorias no trânsito da rotatória da Rua Limeira com a Avenida Alfredo Contatto.
	    Aprovado
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	
	19:26 a 19:34

	“Joi” Fornasari
	
	19:34 – Abriu mão da Palavra

	“Juca” Bortolucci
	
	19:35 a 19:45

	Danilo Godoy
	“Joi” Fornasari
	19:45 a 19:56

	Carlos Fontes
	
	19:56 a 20:10

	Antonio Carlos Ribeiro
	Carlos Fontes
	20:10 a 20:22


Pela liderança, falou o vereador – “kadu Garçom”, no seguinte horário: 20:22 a 20:24.  Nesse momento o Sr. Presidente convidou a todos os vereadores para participarem da Audiência Pública da Câmara Municipal, que será realizada na Faculdade  Anhanguera, no dia 08/04/2010, às 19 horas. Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às vinte horas e vinte e cinco minutos. Eu ________________________________ (Neuza Mauricio de Jesus) Assistente de Direção, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade. 

	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Presidente -
	ADEMIR JOSÉ DA SILVA

- Vice-Presidente -



	CARLOS A. PORTELLA FONTES

- 1º Secretário -
	LAERTE ANTONIO DA SILVA

-2º Secretário -
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